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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 19 AUGUSTUS 2019. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Maria Van Keer, Mike Torck, Goedele De Cock: 
Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur 

Verontschuldigd: Goedele Uyttersprot: Schepen; 
Maria Van Keer: Schepen verontschuldigd voor agendapunt 38 t.e.m.70; 
Goedele De Cock: Schepen verontschuldigd voor agendapunt 1 t.e.m. 34 

 
De zitting wordt geopend om 15.34 uur. 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 29.07.2019. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 29.07.2019 worden 
goedgekeurd. 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Publicatie 'Naar een stimulerend kunstopdrachtenbeleid voor de publieke ruimte in 
Vlaanderen. 8 aanbevelingen voor beleid en praktijk.' 

 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 01.07.2019 van het 
Departement Cultuur, Jeugd & Media te Brussel. 
Op vele plaatsen in Vlaanderen worden kunstopdrachten gerealiseerd in de publieke ruimte. 
dankzij het engagement van zowel opdrachtgevers als van kunstenaars. Kunst denkt na over 
en openbaart belangrijke aspecten van onze maatschappij en voegt betekenis en uniciteit 
toe aan de civiele ruimte en het gebruik ervan door de gemeenschap. 
 
Tussen januari 2014 en december 2018 begeleidde een stuurgroep van externe deskundigen 
en vertegenwoordigers van de initiatiefnemers (Kunstenpunt, het Team Vlaams 
Bouwmeester en het Departement Cultuur, Jeugd en Media) vijf opdrachtgevers in het 
realisatietraject van vijf Pilootprojecten Kunst in Opdracht. De opdrachtgevers gingen het 
engagement aan om de eigen positie en motivatie, maar ook de context waaraan ze hun 
opdracht wilden verbinden te analyseren en te bevragen. Omdat de begeleiding van het 
ontstaansproces bij een kunstopdracht zo essentieel is, reikte de stuurgroep hen hiervoor 
een proféssionele ondersteuningskader van experten en bemiddelaars aan: Vier van de vijf 
kunstopdrachten zijn ondertussen gerealiseerd. 
 
Vanuit dit leerrijk ervaringstraject reflecteerde de stuurgroep vorig jaar samen met de 
betrokken actoren over de 'lessons learned'. Het resultaat is de publicatie 'Naar een 
stimulerend kunstopdrachtenbeleid voor de publieke ruimte in Vlaanderen. 8 aanbevelingen 
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voor beleid en praktijk’, die in december 2018 overhandigd werd aan de Vlaamse minister 
van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel. De stuurgroep formuleert hierin 8 aanbevelingen. De 
verwachting hierbij is dat deze aanbevelingen zowel op Vlaams, regionaal als lokaal niveau 
op korte en op lange termijn zullen inspireren tot concrete acties. De erkenning van het 
maatschappelijk belang van kunst in de publieke ruimte - waarin elke burger zich dagelijks 
beweegt - veronderstelt immers een professionele aanpak van kunstopdrachten en een 
stimulerend kunstopdrachtenbeleid. 
 
Deze publicatie staat ten dienste van u als beleidsmaker en/of opdrachtgever alsook van uw 
projectbegeleiders die binnen uw organisatie bouw- of ruimtegebonden projecten opzetten, 
en daarbij ambities hebben rond Kunst in Opdracht. De publicatie biedt zowel een kader 
voor visieontwikkeling als handvaten voor het opstarten van concrete kunstopdrachten. Met 
verdere vragen kan u ook contact opnemen met het Platform Kunst in Opdracht. 
 
Namens de stuurgroep Pilootprojecten Kunst in Opdracht 'Meer dan Object' en de 
initiatiefnemers, hoop ik u met deze publicatie op weg te kunnen helpen met de realisatie 
van stimulerende en inspirerende kunstopdrachten! 
 
 
 
3.  De Volkswoningen - Proces-verbaal van de buitengewone algemene vergadering van 

5 juli 2019. 
 
Kennis wordt genomen van het proces-verbaal van de buitengewone algemene vergadering 
van 5 juli 2019 van De Volkswoningen Aalst & Dendermonde. 
 
 
 
 
 
4.  Sociale Bouw- en Kredietmaatschappij arro. Dendermonde. Verslag van de 

commissaris aan de algemene vergadering over het boekjaar 2018. 
 
Kennis wordt genomen van het verslag d.d. 27.05.2019 van bedrijfsrevisor Geert Heyvaert 
Zeelsebaan 14 te 9200 Dendermonde. 
 
 
 
5.  Verzoekschrift tot nietigverklaring zaak Freddy Goossens (verkoop kerk Heizijde). 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 31.07.2019 van de Raad van State, 
Wetenschapsstraat 33 te 1040 Brussel met in bijlage een afschrift van het verzoekschrift tot 
nietigverklaring in bovenvermelde zaak. 
 
 
 
 



2193 
 

Schepencollege notulen 19 augustus 2019 

 
6.  Gemeentefiscaliteit. Voorschottensysteem van september 2019 tot april 2020. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 29.07.2019 van de FOD Financiën inzake het 
voorschottensysteem van september 2019 tot april 2020. 
 
 
 
 
 
7.  Gemeente Berlare. Goedkeuring toetreding Dijk92. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 02.08.2019 van de gemeente Berlare met in 
bijlage een uittreksel uit de notulen van hun gemeenteraad d.d. 29.07.2019 betreffende: 

 Goedkeuren instap in de intergemeentelijke projectvereniging Dijk92 en goedkeuren 
statuten. Goedkeuren cultuurnota en meerjarenbegroting Dijk92. 

 
 
 
 
 

Interne agendapunten 

8.  Reglement vragenhalfuurtje gemeenteraad. 
 
Bericht van Luc Vermeir, algemeen directeur, d.d. 30 juli 2019. 
Omschrijving en motivatie 
In bijlage vindt u het voorstel van reglement voor het invoeren van een vragenhalfuurtje 
voor burgers op de gemeenteraad. 
 
 

Het schepencollege beslist om deze bepalingen op te nemen in het huishoudelijk reglement van de 
gemeenteraad en dit ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraad. 
De indieningstermijn voor het indienen van de vragen wordt vastgelegd op 48u vóór de zitting van 
de gemeenteraad. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Luc Vermeir - algemeen directeur, en aan Ann 
Seymoens - stafmedewerker. 

 
 
 
 
28.  Terras café Pjeedepoel - geen vergunning.  
 
 

Het schepencollege beslist om het terras te laten verwijderen. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Annick Heuvinck - financiële 
dienst. 
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30.  Goedkeuring staanplaatsen Septemberkermis.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 31.07.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Voor Septemberkermis komen alle nodige documenten vlot binnen. Deze worden 
opgevraagd zodat de foorkramers hun staanplaats definitief gereserveerd kan worden:  
 

 Een kopie van de verzekeringspolissen voor burgerlijke aansprakelijkheid en brand  

 Een pv van de goedkeuring elektriciteit 

 Een kopie van de machtiging 

 Een kopie van de technische keuring  
 
Voor deze kermis werden ondertussen alle deelnemers van vorig jaar gecontacteerd (zie lijst 
bijlage).  
 
Als de foorreiziger de documenten niet op voorhand doorgeeft, moet hij ze op vraag van de 
plaatsmeester voorleggen zodat deze kan beslissen of de attractie al dan niet geopend mag 
worden. Controle van de documenten vooraleer men de staanplaats toekent is verplicht.  
 
Voorstel beslissing 
Ik stel daarom voor om een goedkeuring te geven aan de foorkramers volgens bijlage onder 
voorbehoud van het doorsturen van de nodige documenten en het betalen van de 
verschuldigde retributie.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de toewijzing van de staanplaatsen aan de foorkramers 
volgens de lijst in bijlage. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie, 
aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter - vaststeller, en aan Rita De Schrijver - financiële 
dienst. 

 
 
 
 
31.  Overzicht standplaatsen jaarmarkt Lebbeke deel 2. 
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 12.08.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Hierbij nog enkele aanvragen voor het bekomen van een standplaats op de jaarmarkt op  
10 september: 
 
Honingbijtje Karine: verkoop van verse honing en honingproducten 
Ignace Schokaert: hamburgers 
’t Kreatiefje: hobbymateriaal 
HBC Brabo: voorstelling club 
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Pasta Foodcorner 
 
Daarnaast zijn er ook een groot aantal handelaars en banken die voor hun handelszaak een 
stand opzetten. Deze wordt via een brief gevraagd om zich vooraf kenbaar te maken zodat 
we een zicht hebben op het aantal beschikbare plaatsen.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de toewijzing van de standplaatsen voor de jaarmarkt met 
Septemberkermis volgens de lijst in bijlage. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie, 
aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter - vaststeller, en aan Rita De Schrijver - financiële 
dienst. 

 
 
 
 
32.  Behoeftestudie bijkomende KMO-units in Lebbeke. 
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 22.07.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Naar aanleiding van de vraag om een inschatting te maken van de behoefte aan bijkomende 
KMO-units in Lebbeke heb ik advies gevraagd aan organisaties die meer thuis zijn in deze 
materie.  
Hieronder kan je hun reactie terugvinden: 
 
DDS 
Momenteel heeft DDS geen bedrijfsgronden in de aanbieding en daarom is ook de vraag bij 
hen gedaald. Wanneer een KMO site in ontwikkeling in de pers verschijnt dan merken ze een 
verhoging in het aantal aanvragen. In Wichelen zijn momenteel voorbereidende werken voor 
de uitbreiding van KMO zone Meerbos waarvoor er al een 25-tal aanvragen zijn.  
Aanvragen voor KMO-units zijn voornamelijk locatiegebonden. Ondernemers gaan eerst op 
zoek naar een grotere locatie in hun buurt eer ze naar een buurgemeente of verder uitwijken.  
Voor Lebbeke zijn er momenteel weinig aanvragen. Bij het faillissement van een bedrijf op 
D’Helst zijn ze zeer actief op zoek moeten gaan naar een nieuwe onderneming.  
De interesse in een KMO perceel hangt af van verschillende factoren: huur- of koopgrond, de 
ontwikkelaar zorgt voor de gebouwen of de ondernemer heeft de vrijheid om iets te zetten 
naar zijn noden, de grootte van het perceel, … Koopgrond is momenteel het meest populair.  
Onlangs hadden zij contact met een immokantoor dat specifiek op zoek was naar kleine 
units, maar dit is eerder uitzonderlijk. Zij hebben vooral vragen voor grote percelen in 
industriële zones. 
 
UNIZO 
Bij Unizo hebben ze geen zicht op de behoefte aan KMO units in Lebbeke. 
 
POM (provinciale ontwikkelingsmaatschappij) 
Een dergelijke marktstudie is bijzonder locatiespecifiek en tijdsgebonden. In het kader van 
projectwerking en eigen bedrijvencentra hebben wij dergelijk studiewerk wel al eerder 
uitgevoerd, maar dat is dus voor jullie niet van nut en/of gebonden aan confidentialiteit. 
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De behoeftestudie waar u nood aan heeft is voor de POM niet onmiddellijk gelinkt aan een 
lopende of geplande POM-ontwikkeling. Uiteraard proberen we hierbij niet-marktverstorend 
te werken, en stellen we u dus voor om deze vraag te richten naar consultantmarkt. Mocht u 
toch voorkeur hebben om dit door de POM uitgevoerd te zien, kunnen we dit bespreken (doch 
tarifering zal marktconform zijn).  
 
Voorstel beslissing 
Op basis van deze informatie durf ik te besluiten dat pas bij de aanvraag van een nieuwe 
KMO-zone een studie aangevraagd wordt bij POM of een consultancybureau zodat ze met 
de informatie van dat moment aan de slag kunnen. De huidige KMO-zones zijn projecten die 
al opgestart zijn, waardoor het niet opportuun is om nu te investeren in een behoeftestudie.  
 
 

Het schepencollege neemt kennis van deze rondvraag. 

 
 
 
 
33.  Organisatie Oplebbug Vondelmolen.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 12.08.2019. 
Omschrijving en motivatie 
In 2017 werd een samenwerking op poten gezet tussen Lebbeke, Opwijk en Buggenhout 
voor het organiseren van een netwerkevent met een wisselende gastgemeente. Na een 
eerste succesvolle organisatie bij Caroline Biss, is het nu opnieuw aan Lebbeke om 
gastgemeente te zijn.  
Het event zal dit jaar plaatsvinden op woensdag 16 oktober bij Vondelmolen met als 
gastspreker Christine Reijnders.  
 
De organisatie is in handen van de gemeentelijke ondernemingsraad en Unizo. Zij zorgen 
voor de inschrijvingen en de catering. Voor de catering wordt een beroep gedaan op 
Lebbeekse ondernemers die zo hun producten en vakmanschap in de kijker kunnen zetten.  
 
Vanuit de gemeente hopen zij op logistieke steun. Is het mogelijk om volgende materialen te 
reserveren voor dit event: 
 

 15 Partytafels  

 200 stoelen 

 15 lange tafels (2 meter) voor de toog en receptie 
 
Kan er ook toezicht op de parking voorzien worden tussen 19u en 20.15u zodat de auto’s 
zich zeker niet parkeren voor de poorten van het bedrijf?  
 
Het budget voor de gastspreker wordt voorzien door de middenstandsraad. Voor de catering 
dienen nog afspraken gemaakt te worden, maar de nodige budgetten zijn voorzien 
(AP40/A104). 
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Het schepencollege gaat akkoord met dit voorstel 
De materialen mogen uitgeleend worden voor dit event 
Het schepencollege beslist om geen parkeerwachter in te schakelen. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie, 
aan de uitleendienst, aan de technische dienst en aan Roger Van der Jeught - gemachtigd 
toezichter - vaststeller. 

 
 
 
 
34.  Afwijking wekelijkse rustdag.  
 
Het college 
 
Gelet op de wet van 22.06.1960 tot invoering van een wekelijkse rustdag in nering en 
ambacht en inzonderheid op artikel 14; 
 
Gelet op de wet van 30.07.1963 tot wijziging van de wet van 22.06.1960 tot invoering van 
een wekelijkse rustdag in nering en ambacht; 
 
Gelet op de wet van 06.03.1964 tot organisatie van de middenstand, gewijzigd bij de wet 
van 22.02.1977; 
 
Gelet op de wet van 05.07.1973 tot wijziging van de wet van 22.06.1960 tot invoering van 
een wekelijkse rustdag in nering en ambacht; 
 
Gelet op de koninklijke besluiten tot uitvoering van de wet; 
 
Gelet op het koninklijk besluit d.d. 11.08.1960 tot uitvoering van de wet van 22.06.1960 tot 
invoering van een wekelijkse rustdag in ambacht en nering en inzonderheid op de artikelen 
1 en 2; 
 
Gelet op het koninklijk besluit d.d. 06.12.1960 tot toepassing van de wet van 22.06.1960 tot 
invoering van een wekelijkse rustdag in nering en ambacht; 
 
Overwegende dat in het belang van de handel en de nijverheid een afwijking op de 
wekelijkse rustdag op die dagen gewettigd voorkomt maar dit voor het ganse 
handelscentrum Lebbeke, en geldig voor zeven dagen; 
 
 

Besluit 
 
Artikel 1 - Het college van burgemeester en schepenen verleent een afwijking op de 
bepalingen van de koninklijke besluiten die een wekelijkse rustdag voorschrijven in 
toepassing van de wet van 22.06.1960 en dit voor volgende periodes:  
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 Dinsdag 10 september tot en met maandag 16 september (naar aanleiding van 
jaarmarkt). 

 Zondag 6 oktober tot en met zaterdag 12 oktober (naar aanleiding van het weekend 
van de klant). 

 Zondag 8 december tot en met zaterdag 14 december (naar aanleiding van de 
eindejaarsshopping). 

 Zondag 15 december tot en met zaterdag 21 december (naar aanleiding van de 
eindejaarsshopping). 

 Zondag 22 december tot en met zaterdag 28 december (naar aanleiding van de 
eindejaarsshopping). 

 Zondag 29 december tot en met zaterdag 4 januari (naar aanleiding van de 
eindejaarsshopping). 

 
 
Artikel 2- Er wordt geen afwijking verleend van de openingsuren in toepassing van de wet 
van 10.10.2006, artikel 2,9°. 
 
Artikel 3 - De voormelde afwijking op de wekelijkse rustdag geldt voor gans het grondgebied 
van Lebbeke en voor de hele week.  
 
Artikel 4 – De periodes waarop afwijkingen op de wekelijkse rustdag mogelijk zijn zullen 
bekend gemaakt worden via een nieuwsbrief en via de website.  
 
Artikel 5 - Een afschrift van dit besluit wordt voor kennisgeving overgemaakt aan:  

 het ministerie van Middenstand en Landbouw, Bestuur voor het KMO-beleid, DG1, 
WTC III - 26e verdieping, Simon Bolivarlaan 30 1000 Brussel. 

 de Economische Algemene Inspectie Oost- en West-Vlaanderen, administratief 
centrum “Ter Plaeten” Sint-Lievenslaan 25 9000 Gent. 

 de korpschef van de lokale politie Lebbeke-Buggenhout. 
 
 
Schepen Goedele De Cock voegt zich bij de vergadering te 16.02 uur. 
 
 
 
37.  Lebbeke Wintert 2019: Programmatie artiesten. 
 
Bericht van Elke Heuvinck, cultuurdeskundige, d.d. 12.08.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Hieronder vindt u een eerste voorstel tot programmatie van Lebbeke Wintert dat plaatsvindt 
van vrijdag 6 december 2019 tot en met zondag 4 januari 2020.  De gehele programmatie is 
nog niet af, maar er zijn enkele opties die bevestigd dienen te worden wegens dubbele 
aanvragen bij het management. Het financiële overzicht vindt u in bijlage.  
 
Vrijdag 6 december 2019 
20u – 21u: Wim Soutaer en Charles Van Domburg (geboekt door firma Ice-time) 
21u – 2u: DJ Bart Maesschalck  
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De opening wordt steeds feestelijk verzorgd door een optreden dat geboekt wordt door de 
firma Ice-time. Dit jaar hebben we opnieuw gevraagd voor ambiancemakers Wim Soutaer en 
Charles Van Domburg. Daarna komt DJ Bart Maesschalck feestmuziek draaien om Lebbeke 
Wintert op gepaste wijze te openen.  
 
Zaterdag 7 december 2019 
20u – 20.40u: 2Fabiola 
20.40u – 1u: DJ Bifi 
 
Om de euforie van het openingsweekend verder te zetten, voorzien we op de tweede dag de 
publiekslieveling “2Fabiola”. Zij zijn het voorprogramma van onze eigen Brent Callaert, alias 
DJ Bifi. 
 
Vrijdag 13 december 2019 
Lokale groep + DJ nog te bepalen  
 
Zaterdag 14 december 2019 
20u-22u: Covergroep Diaz 
 
Covergroep Diaz is geen onbekende meer in Lebbeke, eerder speelden zij reeds op “Heizijde 
Herleeft” en met succes. Daarna zorgt een nog te bepalen DJ voor de verderzetting van het 
feest.  
 
Vrijdag 20 december 2019  
21u – 23u: DJ Mark en Diesel (Sander Verhulst en Nikola Duerinck) 
23u – 24u: Omdat het kan Soundsystem ft Average Rob 
 
Op vrijdag 20 december start de kerstvakantie. Tal van studenten zijn dan eindelijk thuis na 
een lang en zwaar semester. Vandaar dat wij voor hen deze DJ-avond in elkaar hebben 
gebokst. Sander Verhulst en Nikola Duerinck zetten de toon en laten de studenten die zware 
examenperiode vergeten. Daarna komt dé DJ-hype van het moment: “Omdat het kan 
soundsystem ft. Average Rob”. Immens populair bij de jeugd en aldus de ideale start voor de 
kerstvakantie.  
 
Zaterdag 21 december 2019 
21u-22.30u: DUK 
22.30u – 24u: DJ Seppe 
 
DUK staat gekend als ambiancemaker. Zij brengen covers en laten die mooi in elkaar vloeien. 
Feest verzekerd. Daarna sluit DJ Seppe De Batselier de boel af. 
 
Zondag 22 december 2019 
Spuuwwkinderdag, nog te bepalen welke band. 
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Op zondag 22 december voorzien wij opnieuw een Spuuwwkinderdag. Wij hadden 
aanvankelijk gedacht aan Ghostrockers, maar aangezien zij 31/08 hun laatste optreden 
zullen geven, is dat niet langer een optie. 
 
Vrijdag 27 december 2019 
21u-22.30u : Pussy Willow 
22.30u-24u: Dj nog te bepalen 
 
Pussy Willow, een Gentse rockcoverband, speelde dit jaar op hun Gentse Feesten en met 
succes. Heel veel ambiance en leuke feestnummers. De avond wordt opnieuw afgesloten 
met een lokale DJ, maar die is nog niet gekend. 
 
Zaterdag 28 december 2019 
20u – 21.30: Blue Tone Lypps 
21.30u – 24u: DJ Jan Van Gaver 
 
Op het tweede weekend van de kerstvakantie zorgen we voor wat “couleur locale” met de 
groep Blue Tone Lypps. Zij zorgen steeds voor kwalitatieve covers en leuke sfeer. DJ Jan Van 
Gaver sluit de avond in schoonheid af.  
 
Zaterdag 4 januari 2020 
21u – 22.15u: ABBA4U 
22.15u – 24u: DJ Jacky 
 
De laatste zaterdag van het kerstdorp vullen wij de laatste jaren in met een optreden voor 
de jeugd van gisteren. Vandaar dat wij dit jaar een nostalgische groep voorstellen die enkel 
nummertjes brengt van die geweldige band “ABBA”. Iedereen houdt van ABBA, dus succes 
verzekerd. Daarna wordt er in stijl afgesloten door Franky De Leeuw, alias DJ Jacky. 
 
 

Het schepencollege stelt dit punt uit tot de volgende zitting. 

 
 
 
Schepen Maria Van Keer verlaat de vergadering te 16.10 uur. 
 
 
 
38.  (Groot)oudernamiddag 2019. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 12.08.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Naar jaarlijkse gewoonte organiseren de jeugd- en de cultuurdienst een 
(groot)oudernamiddag op dinsdag in de krokusvakantie. In 2020 valt dit op 25 februari. Het 
concept blijft hetzelfde: een leuke show in de Podiumzaal van De Biekorf, springkastelen, 
gratis grime en iets lekker om te eten. 
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Deze keer willen wij opnieuw samenwerken met Pruts en Tijl. Zij brengen steeds heel leuke 
shows voor kinderen van 3 tot 12 jaar en dit voor een kleine uitkoopsom. We werkten voor 
de (groot)oudernamiddag al een aantal keer met hen samen. Ditmaal stellen we de “Hoe Ha 
Hopsa Show” voor. Een actieve goochelshow met muziek, dans en dolkomische fratsen. 
Uitkoopsom voor 2x 45 minuten bedraagt 380 euro (inclusief). 
 
Wij plaatsen in de zaal één springkasteel van de uitleendienst (het kleine model) en huren 
één kasteel bij Coverit. Zo kunnen wij de grote en de kleine kinderen gescheiden houden, en 
vermijden we ongevallen. Bij Coverit willen we de Playzone Seaworld huren voor 65 euro. 
 
Voor de grime zal Sara Joris ingeschakeld worden. Zij doet dit kosteloos als personeelslid, er 
moet enkel materiaal aangekocht worden. Hiervoor vragen wij een budget van 100 euro. 
 
Bij deze editie willen wij wafels aanbieden in plaats van pannenkoeken. De pannenkoeken 
worden al een paar jaar door het personeel gebakken, maar dit geeft veel werk met zich 
mee (er moeten telkens een 400 pannenkoeken op voorhand gebakken worden). De tijd om 
dit te doen, is er niet altijd. Daarom willen wij deze keer De Wafelbank laten komen. Zij 
maakten een offerte op voor 150 wafels aan een kostprijs van 576,13 euro. 
 
Voor de (groot)oudernamiddag hanteren wij volgende ticketprijzen: -3 jaar = gratis; -6 jaar = 
6 euro; + 6 jaar = 10 euro; UIT-pas (kansentarief)= 1,5 euro. De ticketprijzen werden ten 
opzicht van vorige jaren opgetrokken. Het publiek krijgt immers veel aangeboden binnen de 
kostprijs van hun ticket (show, springkastelen, grime en een wafel per persoon). 
 
Dit alles geeft het volgende financiële overzicht: 
 

UITGAVEN 

Leverancier Prestatie Uitgave 

Pruts en Tijl Hoe Ha Hopsa Show 380 euro 

Coverit Playzone Seaworld 65 euro 

Nog te bepalen Benodigdheden grime 100 euro 

Flyer.be 500 flyers + 50 affiches 100 euro 

De Wafelbank 150 wafels 576,13 euro 

INKOMSTEN (geschat) 

Drankverkoop                                                                                                                         300 euro 

Ticketverkoop                                                                                                                      1.000 euro 

 
Kan het schepencollege akkoord gaan met de organisatie van de (groot)oudernamiddag op 
dinsdag 25 februari 2020? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van de (groot)oudernamiddag op dinsdag 25 
februari 2020. 
Het schepencollege beslist om geen pannenkoeken of wafels meer aan te bieden. 
De ticketprijzen worden dan teruggebracht op respectievelijk gratis, 4 en 7 euro. 
De dranken dienen te worden voorzien via de cafetaria (Rudy). 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan Jeroen Bosman - 
financieel directeur. 
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39.  Goedkeuring buurtfeest op zaterdag 14 september 2019 op parking 9 in de 

Oudebaan – Verbindingsstraat in Lebbeke. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
40.  Goedkeuring organisatie fuif Pareibal op 14 september 2019 in de Pollepelstraat 15 

te Lebbeke. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
41.  Goedkeuring doortocht Nxt Challenge MTB-rit georganiseerd door Nxt Challenge op 

zondag 13 oktober 2019 over het grondgebied van de gemeente Lebbeke. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
42.  Bibliotheek: weekendjobstudenten 2019-2020. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aanstelling van weekendjobstudenten voor de periode 
van 20 september 2019 tot eind juni 2020. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan An Heirbaut - bibliothecaris, aan Elke Van Royen - 
personeelsdienst, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
43.  Vrijetijdsdiensten: Organisatie peuterfeest 2019. 
 
Bericht van Hanne Callewaert, bibliotheekmedewerker d.d. 12.08.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Sinds enkele jaren organiseren de verschillende vrijetijdsdiensten een peuterfeest, samen 
met ’t Kwakkeltje en de plaatselijke afdeling van Kind en Gezin. Omdat dit de afgelopen jaren 
een succes was, willen we op zaterdag 16 november 2019 dit initiatief herhalen. Dit jaar is 
ook het Huis van het Kind uitgenodigd. 
 
Achtergrond 
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Vanuit de samenwerking tussen De Leesdijk en het regionaal welzijnsoverleg Dendermonde 
rond opvoedingsactiviteiten groeide in het voorjaar van 2016 het idee om een peuterfeest 
voor 2-jarigen te organiseren, dit in het kader van het project "Boekstart" . 
Boekstart maakt deel uit van een groter Vlaams initiatief. Lebbeke is ook een 
boekstartgemeente want leesbevordering is een belangrijke doelstelling van onze 
bibliotheek. 
Kind en Gezin werkt ook mee aan boekstart en brengt de ouders tijdens de consultatie op de 
hoogte van de boekstart-werking. Op de leeftijd van 6 maand krijgen de ouders een 
babyboekenpakketje mee; op de leeftijd van 15 maanden krijgen ze een uitnodiging om een 
peuterboekenpakket af te halen in de bib en de peuter te laten inschrijven. 
Dit brengt dus reeds op jonge leeftijd de peuter én de ouders in contact met de bib. 
Met het peuterfeest wordt boekstart én de activiteiten van de verschillende gemeentelijke 
vrijetijdsdiensten nog eens extra in de kijker gezet.  
Sedert 2016 wordt dit peuterfeest dus jaarlijks georganiseerd. Aanvankelijk was dit een 
kleinschalig initiatief met de bibliotheek, Kind en Gezin en ’t Kwakkeltje als partners.  
Later werd dit uitgebreid en werden de vrijetijdsdiensten (cultuur, sport, jeugd) mee 
ingeschakeld. 
Dit jaar werd het Huis van het Kind ook uitgenodigd als partner. 
 
Voorstel organisatie peuterfeest 2019: 
Op zaterdag 16 november 2019 zijn de 2-jarige peuters welkom in De Biekorf en bibliotheek 
tussen 9u30 en 12u.  
Hiervoor worden de peuters die in 2019 twee jaar worden (geboortejaar 2017) 
aangeschreven en krijgen ze dus een persoonlijke uitnodiging. Deze manier van werken 
(persoonlijke uitnodiging en duidelijk afgelijnde activiteit) zorgt voor een grotere opkomst 
dan vrijblijvende en algemene reclame voeren bvb. via Facebook.  
 
 
Activiteiten en doorschuifsysteem: 
Als centraal thema kozen we dit jaar voor het thema DIERENTUIN, waarbij iedere dienst zich 
uitdost als een dier en een aangepaste activiteit voorziet. 
We werken met een doorschuifsysteem: er wordt per dienst een infostand georganiseerd 
waarbij de ouders informatie op maat krijgen over de werking van de dienst en ondertussen 
de peuters een aangepaste activiteit aangeboden krijgen.  Deze activiteiten worden 
voorbereid door de diensten zelf (knutselactiviteit, voorlezen,…) 
We voorzien ook de terugkerende professionele animatie van ‘olifantenlied’ die telkens een 
voorstelling voorzien van een kwartier. 
Daarnaast is er een photoboot waar ouders vrijblijvend een foto kunnen laten nemen van 
hun peuters (georganiseerd door Daphné Van Belle). 
Knabbelbuffet: 
Dit jaar voorzien we een knabbelbuffet met gezonde snacks en drankjes (fruit, cake, yoghurt, 
kerstomaatjes…) waar ouders en peuters kunnen van genieten doorheen de ganse 
voormiddag. 
Goodiebag: 
Zoals elk jaar worden de peuters getrakteerd op een goodiebag bij het afsluiten van het 
feest. De goodiebag bevat info-flyers van iedere dienst, een klein boekje, een washandje…dit 
alles in het thema van de dierentuin. 
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Raming Onkosten: 
Aankleding info-standjes en personeel: € 100 
Drukwerk: € 450 (ontwerp affiche en uitnodiging gratis via Kind en Gezin) 
Voorstelling Olifantenlied – theater Lapstok: € 600 (excl. verplaatsingskosten en btw) 
Knabbelbuffet: € 300 
Goodiebag: € 4/ peuter 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met de organisatie van het peuterfeest op 16/11/2019 
en het hieraan gekoppelde budget? 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het opvragen van de lijst met namen en adressen 
van Lebbeekse kinderen geboren in 2017? 
 
 

Het schepencollege vraagt een evaluatie van het peuterfeest van vorig jaar. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan An Heirbaut – bibliothecaris en 
aan Hanne Callewaert – bibliotheekmedewerker. 

 
 
 
 
44.  Adviesraden. Teruggave gelden rekening sportraad. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 12.08.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Binnenkort wordt het Open Sportplatform geïnstalleerd. De oude sportraad heeft nog een 
rekening waar mogelijk nog wat geld op staat (hoeveel is niet geweten door de dienst). 
Het lijkt me aangewezen dat het huidige bestuur deze gelden terug vraagt en eventueel 
doorstort naar de rekening van de nieuwe sportraad als werkingsmiddel. 
Graag uw beslissing hieromtrent zodat dit kan overgemaakt worden naar de oude 
penningmeester. 
 
Wordt dit opengetrokken naar andere adviesraden? 
Wat met het eventueel terugeisen van de tablets of het sturen van een rekening naar de 
oude leden? 
 
 

Het schepencollege beslist om bij de verschillende adviesraden de stand van hun rekening op te 
vragen. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Luc Vermeir - algemeen directeur.  

 
 
 
 
45.  Farys-sportcentrum. Aanpassing tarieven. Principiële goedkeuring timing. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 12.08.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de implementatie van een automatische kassa aan het zwembad vanaf 01.01.2020. 
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Gelet op het feit dat dit als gevolg heeft dat onze uitgebreide tarieven voor het zwembad 
aangepast moeten worden en deze veel eenvoudiger moeten gemaakt worden om dit te 
kunnen opnemen in die automatische kassa. 
Gelet op het feit dat het normaal voorzien is om vanaf 01.07.2020 de nieuwe tarieven te 
voorzien en hier een stijging door te voeren van ongeveer 2% tegenover de huidige tarieven. 
Verzoek ik om uw principiële goedkeuring tot onderstaande timing en dit om reden dat wij 
dan ook de nodige voorstellen kunnen doen naar u en naar Farys: 
 
Aanpassing tarieven zwembad (eenvoudiger maken van bestaande tariefregelingen) 

 Aanpassingen goedkeuren door schepencollege tegen ten laatste 01.10.2019. 

 Aanpassingen goedkeuren door directiecomité Farys tegen ten laatste 15.12.2019. 

 Implementatie vanaf 01.01.2020. 
 
Aanpassingen alle tarieven (stijging van ongeveer 2% voor alle tarieven zwembad, sporthal 
en buitenterreinen + eenvoudiger maken tariefregeling voor sporthal en buitenterreinen) 

 Aanpassingen goedkeuren door schepencollege ten laatste 01.02.2020 (dit moet zo 
vroeg omdat wij in maart al de nieuwe overeenkomsten voor het volgende seizoen 
doorsturen en daar de tarieven bij moeten). 

 Aanpassingen goedkeuren door directiecomité Farys tegen ten laatste 15.03.2020. 

 Implementatie vanaf 01.07.2020. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met deze timing. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - 
sportfunctionaris. 

 
 
 
 
46.  Sportdienst. Erkenning sportclubs 2019-2025. Goedkeuring. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 12.08.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op het door de gemeenteraad van april 2019 goedgekeurde reglement tot erkenning 
van sportclubs voor de periode 2019-2025. 
Gelet op de eerste golf van aanvragen door sportclubs vóór15.05.2019. 
Gelet op de controle van de dossiers door de sportdienst. 
Gelet op het feit dat het schepencollege vóór 15.09.2019 deze clubs moet erkennen willen 
ze recht hebben op subsidies. 
Verzoek ik u de lijst in bijlage goed te keuren. Ook bijkomende uitleg kan u terugvinden op 
dat document. 
 
Clubs die momenteel nog geen gemeentelijke erkenning hebben kunnen uiteraard in 2020 
een aanvraag indienen. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de lijst in bijlage. 
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De betrokken clubs worden erkend door het gemeentebestuur voor de periode 2019-2025. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - 
sportfunctionaris. 

 
 
 
 
47.  Sportdienst. Vraag tot bijkomende schoonmaakster 19u. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aanwerving van een bijkomende technisch assistent 
schoonmaak en toezicht op D-niveau en dit voor 19u voor het sportcentrum. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Jeroen Bosman - financieel directeur en aan 
de personeelsdienst. 

 
 
 
50.  Gemeenschapswachten - Vraag tot vervanging huidig voertuig. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 31.07.2019 van Stefaan De 
Hauwere. 
Het huidige voertuig van de gemeenschapswachten, een Ford Tourneo Connect SWB 
1.8DCI75, ingeschreven op 14.01.2010, is dringend aan vervanging toe.  
 
De oorzaak van deze vroegtijdige slijtage zal aan verschillende factoren liggen. Maar de 
belangrijkste oorzaak is wellicht het veelvoud van verschillende gebruikers die met dit 
voertuig verplaatsingen uitvoerden. Met als gevolg dat het aantal gebreken zich opstapelt 
met een steeds hogere frequentie, alsook de facturen. Op dit voertuig kan dus niet meer 
vertrouwd worden voor het verzekeren van de continuïteit van de openbare dienstverlening.  
 
Kortom, een vervanging dringt zich op. Een aankoop van hetzelfde type voertuig is te mager, 
omdat de noden van vandaag groter zijn dan tien jaar geleden. De verhoging van het aantal 
natuurliefhebbers en wandelaars heeft ertoe geleid dat sluikstorten in veldwegels sneller en 
veelvuldiger wordt opgemerkt. Een aandrijving op alle wielen is vandaag geen luxe maar een 
noodzaak.  
 
Aan jullie de vraag met welke brandstof dit voertuig zich moet voortbewegen. De huidige 
hysterie tegenover verbrandingsmotoren, met excessen tegenover de diesels, is totaal 
misplaatst. Trap niet in de val van de elektriciteitslobby!  
 
De raming der kostprijs bedraagt 26.000,00 euro. Aangezien er geen budget is voorzien, 
dringt een budgetwijziging zich op. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
De vervanging van dit voertuig zal worden bekeken in het kader van de opmaak van het budget 
2020. 
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Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter 
- vaststeller, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
51.  Aanvraag stageplaats bij de gemeenschapswachten. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 12.08.2019 van Roger Van der 
Jeught, gemachtigd toezichter. 
Reeds meer dan 10 jaar heeft het technisch Instituut Sint Carolus, Hospitaalstraat 2 te 9100 
Sint-Niklaas een richting ‘veiligheid’ die elk jaar groeit. 
Een van de attesten die ze kunnen behalen is het attest van gemeenschapswacht. Dus deze 
school is op zoek naar nieuwe stageplaatsen voor gemeenschapswachten. 
Het is de bedoeling dat ze de theorie kunnen koppelen aan de praktijk. Daarmee wordt de 
vraag gesteld vanuit de school zelf of er 2 leerlingen, en dit voor 2 à 3 dagen bij onze 
gemeente stage zouden mogen lopen. 
Na de stage worden deze leerlingen geëvalueerd voor communicatieve vaardigheden, 
stiptheid, voorbeeldfunctie en flexibiliteit. 
Daarom vraag ik aan het schepencollege of er hiervoor toelating kan gegeven worden en dit 
voor het schooljaar 2019-2020. 
 
 

Het schepencollege geeft toelating voor deze stage en dit voor het schooljaar 2019-2020. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de personeelsdienst, en aan 
Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter - vaststeller. 

 
 
 
 
52.  Vervoersplan NMBS 2020-2023 Oost-Vlaanderen - input voor VRR. 
 
Bericht van Sarah Van Wichelen, mobiliteitsdienst d.d. 06.08.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Op de roadshow van 15 juli 2019 te Gent heeft de NMBS zijn vervoersplan voor 2020-2023 
voorgesteld. In deze voorstelling worden de randvoorwaarden, werkwijze en elementen van 
het huidige vervoersplan toegelicht aan de Oost-Vlaamse stads- en gemeentebesturen (zie 
PowerPoint in bijlage).  
 
Vanuit MOW (mobiliteit en openbare werken) wordt voorgesteld om eventuele vragen en 
input vanuit steden en gemeenten regionaal te capteren en zo te bezorgen aan de NMBS 
(tegen ten laatste 23.08.2019). Dit zal meer slagkracht geven wanneer dit vanuit de VVR 
(vervoerregioraad) komt, dan wanneer dit per gemeente apart gebeurt.  
 
Voorstel mobiliteitsdienst als input naar VVR/MOW en uiteindelijk naar NMBS: 
De gemeente Lebbeke is een belangrijke pendelgemeente voor zowel werkverkeer (richting 
o.a. Brussel) als schoolgaand verkeer (richting Mechelen, Dendermonde, Brussel, Gent (via 
Dendermonde)). Momenteel worden onze stations Lebbeke, Heizijde en Baasrode-Zuid 
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bediend door S- en L-lijnen (S3, S10, L2) met een frequentie van 1 trein/uur (L2 en S3 enkel op 
weekdagen).  
 
In het vervoersplan staat te lezen dat er momenteel onderzocht wordt om de frequentie van 
de lijn S3 (Zottegem – Brussel – Dendermonde) te verdubbelen en ook tijdens het weekend te 
laten rijden. Als gemeentebestuur met een inwonersaantal van zo’n 19.300 personen, 
waarvan 10 à 15%* met de trein pendelt, zien we dit onderzoek dan ook graag een positieve 
uitkomst krijgen.  
 
Het invoeren van deze maatregel zal ervoor zorgen dat onze inwoners sneller en 
gemakkelijker de trein kunnen nemen in hun eigen gemeente om te pendelen naar het 
werk/school, en zo niet meer geneigd zijn om de extra (wagen)verplaatsing te maken naar 
het station van Dendermonde (waar meerdere verbindingen zijn naar hun eindbestemming). 
Of door de lage rijfrequentie er nu voor kiezen om altijd de wagen te nemen richting de 
steden die ook met de trein worden bediend.  
 
Deze extra verbindingen zullen er ook voor zorgen dat ze makkelijker overstappen kunnen 
maken in de omliggende grote stations, wat zal zorgen voor minder wachttijden/ frustratie, 
en zo ook minder verplaatsingen over de weg van personen die om deze reden zich nu de 
moeite sparen om de trein te nemen.  
 
Als lokaal gemeentebestuur zien we jaar na jaar onze lokale en gewestwegen dichtslibben 
door het alsmaar stijgende gebruik van de wagen. In onze dichtbebouwde en –bevolkte regio 
is het dan ook van groot belang om het huidige openbaar vervoersaanbod uit te breiden, en 
zo de wagengebruiker om te zetten in een pendelaar. Het verhogen van de frequentie van de 
lijn S3 Zottegem – Brussel – Dendermonde kan hier alvast aan bijdragen.   
 
*Cijfers van Census 2011 – uit voorstelling van NMBS op VRR 24.04.2018. 
 
 

Het schepencollege gaat ermee akkoord om deze input over te maken aan de NMBS. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Van Wichelen - 
mobiliteitsambtenaar. 

 
 
 
 
53.  Tijdelijk verkeersreglement buurtfeest Heizijde 23.08.2019.  
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 



2209 
 

Schepencollege notulen 19 augustus 2019 

 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Gelet op het feit dat de aanvrager zelf instaat voor het correct plaatsen van de geleverde 
signalisatie zoals vermeld in het tijdelijk verkeersreglement; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 
Overwegende dat dit aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de gemeentelijke 
openbare wegen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Op vrijdag 23 augustus 2019 wordt er tussen 18u en 22u een buurtfeest 
georganiseerd op de parking van het Heidehof. 
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum wordt tussen 14u en 23u een 
parkeerverbod ingevoerd op de parking van het Heidehof.  
 
Deze maatregel wordt uitgevoerd door het plaatsen van de nodige signalisatie met E1 
voorzien met onderbord ‘vrijdag 23.08.2019 van 14u tot 23u’.  
 
Artikel 3 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum wordt tussen 14u en 23u de parking van 
het Heidehof afgesloten voor alle verkeer door het plaatsen van 4 nadars + C3 + verlichting 
aan het kruisen van de Heizijdestraat met de parking van het Heidehof. 
 



2210 
 

Schepencollege notulen 19 augustus 2019 

 
 
54.  Tijdelijk verkeersreglement buurtfeest Rooien 07.09.2019.  
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Gelet op het feit dat de aanvrager zelf instaat voor het correct plaatsen van de geleverde 
signalisatie zoals vermeld in het tijdelijk verkeersreglement; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 
Overwegende dat dit aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de gemeentelijke 
openbare wegen; 
 

Besluit 
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Artikel 1 – Op zaterdag 7 september 2019 wordt er om 18u een buurtfeest georganiseerd in 
Rooien vanaf kruispunt Rooien-Gehuchtveldstraat tot Rooien 69. 
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum wordt er tussen 10u en 8u (zondag 
08.09.2019) een parkeerverbod ingevoerd in Rooien vanaf kruispunt Rooien-
Gehuchtveldstraat tot Rooien 69.  
 
De nodige signalisatie wordt aangebracht door het plaatsen van de borden E1 met 
onderborden “van zaterdag 07.09.2019 om 10u tot zondag 08.09.2019 om 8u”. 
 
Artikel 3 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum wordt vanaf 10u Rooien (vanaf kruispunt 
Rooien-Gehuchtveldstraat tot Rooien 69) verkeersvrij gemaakt. Deze maatregel duurt tot 
wanneer het buurtfeest gedaan is en waarbij het evenement direct wordt opgeruimd, 
teneinde de straat geen twee dagen te moeten afsluiten.  
 
Er wordt ook een omleiding voorzien op de kruispunten: Langeroot - Rooien, Rooien - Rooien 
(richting Baardegemsestraat) en Rooien – Hoeksken. 
 
Deze maatregelen worden uitgevoerd door het plaatsen van volgende signalisatie: 
 

Plaats Signalisatie 

Rooien 69 – (Bontegem) 2 nadars met C3 + O.L. 

Rooien - Gehuchtveldstraat 2 nadars met C3 

Rooien – Rooien - Hoeksken C3 + uitgezonderd plaatselijk verkeer + O.L. 

 
 
 
55.  Tijdelijk verkeersreglement mosselfestijn Koninklijke Harmonie St.-Cecilia op 

31.08.2019 en 01.09.2019 in oude voetbalkantine van SK Lebbeke (Koning Albert I-
straat 40 A). 

 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
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Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Gelet op het feit dat de aanvrager zelf instaat voor het correct plaatsen van de geleverde 
signalisatie zoals vermeld in het tijdelijk verkeersreglement; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 
Overwegende dat dit aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de gemeentelijke 
openbare wegen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Op zaterdag 31 augustus en zondag 1 september 2019 wordt er een mosselfestijn 
georganiseerd in de oude voetbalkantine van SK Lebbeke (Koning Albert I-straat 40 A) door 
de Koninklijke Harmonie St.-Cecilia. 
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum wordt er tussen 6u (31.08.2019) en 23u 
(01.09.2019) een parkeerverbod ingevoerd op het (parkeer)plein voor de voetbalkantine 
voor het plaatsen van een ‘buitenkeuken’.  
 
De nodige signalisatie wordt aangebracht door het plaatsen van de borden E1 met 
onderborden “van zaterdag 31.08.2019 om 6u tot zondag 01.09.2019 om 23u”. 
 
 
 
56.  Aanvullend verkeersreglement aanbrengen parkeerplaats voor personen met een 

beperking Fabrieksstraat 23. 
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 3 september 2015 met betrekking tot de 
bevoegdheidsoverdracht van gemeentelijke aanvullende reglementen van de gemeenteraad 
naar het college van burgemeester en schepenen; 
 
Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen gemeentewegen, bedoeld in artikel 6 
van het decreet, betreft; 
 
Overwegende dat de aanvragers voldoen aan de vooropgestelde voorwaarden uit “het 
aanvraagformulier parkeerplaats voor personen met een beperking”, welke werd 
goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen d.d. 29.10.2015; 
 
Overwegende dat in de Fabrieksstraat momenteel een parkeerplaats voor personen met een 
beperking aanwezig is op zo’n 90m; 
 
Overwegende dat deze parkeerplaats heel vaak ingenomen is; 
 
Overwegende dat deze parkeerplaats te ver is voor beide aanvragers van Fabrieksstraat 60 
om te voet af te leggen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 - Er wordt één parkeerplaats voor personen met een beperking aangebracht t.h.v. 
Fabrieksstraat 23 over een lengte van 5m.  
 
Artikel 2 - Deze parkeerplaats wordt aangeduid door het plaatsen van het bord E9a met 
rolstoellogo + Xb + Type Ia “5m” op de scheiding van de woning en de garagepoort van 
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Fabrieksstraat 23 en het aanbrengen van een wit rolstoellogo in het aan te brengen 
parkeervak.   
 
Artikel 3 – Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams 
Huis voor de Verkeersveiligheid. 
 
 
57.  Tijdelijk verkeersreglement buurtfeest Oudebaan op 14.09.2019. 
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Gelet op het feit dat de aanvrager zelf instaat voor het correct plaatsen van de geleverde 
signalisatie zoals vermeld in het tijdelijk verkeersreglement; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
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Overwegende dat dit aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de gemeentelijke 
openbare wegen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Op zaterdag 14 september 2019 wordt er tussen 15u en 24u een buurtfeest 
georganiseerd in de Oudebaan op parking P9 (op eerste 4 parkeerstroken (van 8) naast 
Oudebaan 24). 
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum wordt er tussen 12u en 8u (zondag 
15.09.2019) een parkeerverbod ingevoerd op parking P9 op de eerste 4 parkeerstroken.  
 
De nodige signalisatie wordt aangebracht door het plaatsen van de borden ZE1 met 
onderborden “van zaterdag 14.09.2019 om 12u tot zondag 15.09.2019 om 8u”. 
 
Artikel 3 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum wordt vanaf 15u Oudebaan (vanaf 
kruispunt Verbindingsstraat - Oudebaan tot Oudebaan – Koning Albert I-straat) verkeersvrij 
gemaakt. Deze maatregel duurt tot wanneer het buurtfeest gedaan is en waarbij het 
evenement direct wordt opgeruimd.  
 
Deze maatregelen worden uitgevoerd door het plaatsen van volgende signalisatie: 
 

Plaats Signalisatie 

Oudebaan 24 2 nadars met C3 + verlichting 

Aan 4de parkeerstrook P9 
Oudebaan 

2 nadars met C3 + verlichting  

Oudebaan – Koning Albert I-straat Nadar met C3 + uitgezonderd plaatselijk verkeer 
+ “parking kerkhof bereikbaar” + verlichting 

Oudebaan - Verbindingsstraat Nadar met C3 + uitgezonderd plaatselijk verkeer 
+ verlichting 

 
 
 
58.  Voorstel AWV schoolomgeving Brusselsesteenweg. 
 
Bericht van Sarah Van Wichelen, mobiliteitsdienst d.d. 08.08.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Eind juni werd een brief naar AWV gestuurd om het zebrapad aan de Kiss&Ride van VBS 
Dorp te verplaatsen naar het kruispunt met de Korte Varentstraat. Ook werd gevraagd de 
verkeerslichten aan de schoolingang te onderzoeken, deze zouden volgens de school niet 
voldoende zichtbaar zijn waardoor er overtredingen gebeuren.  
 
De wegenwachter van AWV heeft deze situatie onderzocht, en is tot volgende conclusies 
gekomen: 

1. Het verplaatsen van het zebrapad naar de Korte Varentstraat gaat ervoor zorgen dat 
meer mensen de steenweg oversteken waar er geen zebrapad is. Het is wel terecht 
dat het huidige zebrapad slecht gelegen is, en hij stelt voor om het zebrapad 5m op 
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te schuiven richting ingang school. Hierdoor kunnen gebruikers voetweg (wat leidt 
naar Laurierstraat) nog altijd gebruiken.  

2. Hij stelt voor om omegabeugels te plaatsen aan de kruising van de voetweg-
Brusselsesteenweg (waar zebrapad nu ligt). Dit gaat er voor zorgen dat voetgangers 
verplicht worden het nieuwe zebrapad te gebruiken.  
 

 
3. De lichten zijn duidelijk zichtbaar volgens de wegenwachter. Wat eventueel het 

zebrapad met verkeerslichten nog iets kan benadrukken is het plaatsen van  
2 stopstrepen. 

 
Advies mobiliteitsdienst 
De voorstellen zijn goed en zullen de huidige problemen oplossen. Ondertussen werd ook al 
de vraag herhaald om bovenop deze voorstellen (mits goedkeuring schepencollege) een 
extra zebrapad aan te leggen aan het kruispunt met de Korte Varentstraat. Hierop heb ik nog 
geen antwoord mogen ontvangen.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het voorstel van AWV om het aanwezige zebrapad aan de 
Kiss & Ride van VBS Dorp 5m te verplaatsen richting ingang school, omegabeugels te plaatsen aan 
de kruising van de voetweg-Brusselsesteenweg (waar zebrapad nu ligt) en het plaatsen van 2 
stopstrepen aan de verkeerslichten aan de ingang van de school. Ook wordt de vraag gesteld voor 
het aanleggen van een extra zebrapad aan het kruispunt Brusselsesteenweg – Korte Varentstraat.  
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Van Wichelen - 
mobiliteitsambtenaar. 

 
 
 
59.  Tijdelijk verkeersreglement rondrit voor klassieke wagens en old-timers met start in 

de oude voetbalkantine van SK Lebbeke  (Koning Albert I-straat 40 A) op 07.09.2019. 
 



2217 
 

Schepencollege notulen 19 augustus 2019 

Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Gelet op het feit dat de aanvrager zelf instaat voor het correct plaatsen van de geleverde 
signalisatie zoals vermeld in het tijdelijk verkeersreglement; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 
Overwegende dat dit aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de gemeentelijke 
openbare wegen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Op zaterdag 7 september 2019 wordt er een rondrit voor klassieke wagens en 
oldtimers georganiseerd met start in de oude voetbalkantine van SK Lebbeke (Koning Albert 
I-straat 40 A) door de Koninklijke Classic Toyota Lovers Belgium. 
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Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum wordt er tussen 8u en 21u een 
parkeerverbod ingevoerd op het (parkeer)plein voor de voetbalkantine.  
 
De nodige signalisatie wordt aangebracht door het plaatsen van de borden E1 met 
onderborden “zaterdag 07.09.2019 van 8u tot 21u”. 
 
 
 
60.  Gemeentehuis Lebbeke, Grote Plaats 1, en galerie De Fontein, Grote Plaats 16. 

Vervangen van het schrijnwerk in de achtergevels. Goedkeuring gunning. 
 
Het college 
 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad; 
 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018; 
 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot 
en met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 
38/1; 
 
Overwegende dat in het kader van de opdracht ‘Gemeentehuis Lebbeke, Grote Plaats 1, en 
galerie De Fontein, Grote Plaats 16. Vervangen van het schrijnwerk in de achtergevels’ een 
bestek met meetstaat en plannen is opgesteld door bureau B. Delaey 
Conservatiearchitecten, Westmeers 86 te 8000 Brugge; 
 
Overwegende dat de uitgave voor deze werken indicatief werd geraamd op 106.147,20 euro 
(incl. btw); 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van Lebbeke van 20.12.2018 houdende de 
goedkeuring van de lastvoorwaarden, de raming en de gunningswijze voor deze opdracht, 
met name een openbare procedure; 
 
Gelet op de goedkeuring van het dossier door de diensten van Onroerend Erfgoed  
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d.d. 18.02.2019 om werken uit te voeren aan een beschermd onroerend goed Grote Plaats 
en omgeving; 
 
Gelet op de uitslag van de openbare aanbesteding d.d. 17.06.2019 waarvoor 5 offertes tijdig 
werden ingediend: 
 

Aannemer Bedrag excl. btw Bedrag incl. btw 

Detrac nv 74.644,61 euro 90.319,98 euro 

Monument Vandekerckhove 
nv 

96.627,66 euro 116.919,47 euro 

De Meestere nv 119.743,28 euro 144.889,37 euro  

Buyse bvba 122.034,97 euro 147.662,32 euro 

A. Vandendorpe nv 131.265,11 euro 157.518,13 euro 

 
Gelet op het aanbestedingsverslag door bureau B. Delaey Conservatiearchitecten, 
Westmeers 86 te 8000 Brugge d.d. 05.08.2019, en hun aangetekend schrijven aan de firma 
Detrac nv d.d. 26.06.2019 wegens abnormaal lijkende inschrijving; 
 
Gelet op het schrijven van de firma Detrac nv d.d. 16.07.2019 waarin ze afzien van verdere 
deelname aan de aanbesteding; 
 
Overwegende dat architect Benoit Delaey voorstelt om, rekening te houden met het 
aanbestedingsverslag, deze werken te gunnen aan de laagste regelmatige bieder, zijnde 
Monument Vandekerckhove nv Oostrozebekestraat 54 te 8770 Ingelmunster voor de som 
van 96.627,66 euro (excl. btw) of 116.919,47 euro (incl. btw); 
 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in het budget van 2019, 
Investeringsenveloppe Algemeen Bestuur, algemene rekening 2210000, beleidsitem 019000, 
Actieplan 13, Actie 223, het resterende bedrag zal worden voorzien in de eerstvolgende 
budgetwijziging 2019; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Goedkeuring wordt verleend aan het verslag van nazicht van de offertes van 
05.08.2019 opgesteld door bureau B. Delaey Conservatiearchitecten, Westmeers 86 te 8000 
Brugge. 
 
Artikel 2 – Het verslag van nazicht van de offertes maakt integraal deel uit van deze 
beslissing. 
 
Artikel 3 – De opdracht ‘Gemeentehuis Lebbeke, Grote Plaats 1, en galerie De Fontein, Grote 
Plaats 16. Vervangen van het schrijnwerk in de achtergevels’ wordt gegund aan de laagste 
regelmatige bieder, zijnde Monument Vandekerckhove nv Oostrozebekestraat 54 te 8770 
Ingelmunster voor de som van 96.627,66 euro (excl. btw) of 116.919,47 euro (incl. btw). 
 
Artikel 4 – De uitvoering van deze werken moet gebeuren overeenkomstig de 
lastvoorwaarden vastgelegd in het bestek. 
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Artikel 5 – De betaling zal gebeuren met het krediet ingeschreven in het budget van 2019, 
Investeringsenveloppe Algemeen Bestuur, algemene rekening 2210000, beleidsitem 019000, 
Actieplan 13, Actie 223, het resterende bedrag zal worden voorzien in de eerstvolgende 
budgetwijziging 2019. 
 
Artikel 6 – De betekening zal aangetekend verstuurd worden aan Monument 
Vandekerckhove nv Oostrozebekestraat 54 te 8770 Ingelmunster. 
 
Artikel 7 – Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Albert Vereeken – deskundig 
toezichter, aan Jeroen Bosman – financieel directeur, aan Agentschap Onroerend Erfgoed, 
Vlaamse overheid, mevr. Bernadette Jacobs, Havenlaan 88 te 1000 Brussel, aan Agentschap 
Onroerend Erfgoed, Vlaamse overheid, mevr. Nathalie Gagelmans, Lange Kievitstraat 11-13 
bus 53 te 2018 Antwerpen, en aan bureau B. Delaey Conservatiearchitecten, Westmeers 86 
te 8000 Brugge. 
 
 
 
61.  Gemeentehuis Lebbeke, Grote Plaats 1. Vernieuwen van de dakbedekking. 

Goedkeuring Gunning. 
 
Het college 
 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad; 
 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018; 
 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot 
en met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 
38/1; 
 
Overwegende dat in het kader van de opdracht ‘Gemeentehuis Lebbeke, Grote Plaats 1. 
Vernieuwen van de dakbedekking’ een bestek met meetstaat en plannen is opgesteld door 
bureau B. Delaey Conservatiearchitecten, Westmeers 86 te 8000 Brugge; 
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Overwegende dat de uitgave voor deze werken indicatief werd geraamd op 177.222,02 euro 
(incl. btw); 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van Lebbeke van 01.03.2012 houdende de 
goedkeuring van de lastvoorwaarden, de raming en de gunningswijze voor deze opdracht, 
met name een openbare procedure en de aanvraag van een restauratiepremie bij de 
diensten van Onroerend Erfgoed; 
 
Gelet op de toekenning van een restauratiepremie door de diensten van de Vlaamse 
minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed; 
 
Gelet op de uitslag van de openbare aanbesteding d.d. 17.06.2019 waarvoor 4 offertes tijdig 
werden ingediend: 

 NV Van Severen, Aalter    164.860,25 euro (excl. btw) 

 De Ruyck bvba, Denderwindeke   162.844,06 euro (excl. btw) 

 Monument Vandekerckhove NV, Ingelmunster 175.623,82 euro (excl. btw) 

 Tectuur bvba, Melle     198.867,05 euro (excl. btw); 
 
 
Gelet op het aanbestedingsverslag door bureau B. Delaey Conservatiearchitecten, 
Westmeers 86 te 8000 Brugge d.d. 25.06.2019; 
 
Overwegende dat architect Benoit Delaey voorstelt om, rekening te houden met het 
aanbestedingsverslag, deze werken te gunnen aan de laagste bieder, zijnde Bouwwerken De 
Ruyck bvba, Edingsesteenweg 509a te 9400 Denderwindeke voor de som van 162.844,06 
euro (excl. btw) of 197.041,31 euro (incl. btw); 
 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in het budget van 2019, 
Investeringsenveloppe Omgeving, algemene rekening 2210000, beleidsitem 019000, 
Actieplan 73, Actie 187; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Goedkeuring wordt verleend aan het verslag van nazicht van de offertes van 
25.06.2019 opgesteld door bureau B. Delaey Conservatiearchitecten, Westmeers 86 te 8000 
Brugge. 
 
Artikel 2 – Het verslag van nazicht van de offertes maakt integraal deel uit van deze 
beslissing. 
 
Artikel 3 – De opdracht ‘Gemeentehuis Lebbeke, Grote Plaats 1. Vernieuwen van de 
dakbedekking’ wordt gegund aan de laagste regelmatige bieder, zijnde Bouwwerken De 
Ruyck bvba, Edingsesteenweg 509a te 9400 Denderwindeke voor de som van 162.844,06 
euro (excl. btw) of 197.041,31 euro (incl. btw). 
 
Artikel 4 – De uitvoering van deze werken moet gebeuren overeenkomstig de 
lastvoorwaarden vastgelegd in het bestek. 
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Artikel 5 – De betaling zal gebeuren met het krediet ingeschreven in het budget van 2019, 
Investeringsenveloppe Omgeving, algemene rekening 2210000, beleidsitem 019000, 
Actieplan 73, Actie 187. 
 
Artikel 6 – Er wordt een definitieve restauratiepremie toegekend van 107.318,49 euro 
(besluit van de Administrateur-Generaal van Onroerend Erfgoed). 
 
Artikel 7 – De betekening zal aangetekend verstuurd worden aan Bouwwerken De Ruyck 
bvba, Edingsesteenweg 509a te 9400 Denderwindeke. 
 
Artikel 8 – Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Albert Vereeken – deskundig 
toezichter, aan Jeroen Bosman – financieel directeur, aan Agentschap Onroerend Erfgoed, 
Vlaamse overheid, mevr. Bernadette Jacobs, Havenlaan 88 te 1000 Brussel, aan Agentschap 
Onroerend Erfgoed, Vlaamse overheid, mevr. Nathalie Gagelmans, Lange Kievitstraat 11-13 
bus 53 te 2018 Antwerpen, en aan bureau B. Delaey Conservatiearchitecten, Westmeers 86 
te 8000 Brugge. 
 
 
 
62.  Zwerfvuilactie 2019. 
 
Bericht van Nathalie Willems, milieuambtenaar, d.d. 25.07.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Als gevolg van de blijvende problematiek rond het zwerfvuil hadden wij graag, naar analogie 
met de vorige 6 jaren, een zwerfvuilactie georganiseerd.  
 
Op woensdag 2 oktober 2019 zouden wij graag in samenwerking met de scholen, meer 
bepaald met het vijfde en zesde leerjaar, zwerfvuilopruimacties organiseren in de 
schoolomgevingen. De gemeente kan grijpers, handschoenen en vuilzakken ter beschikking 
stellen aan de scholen (gratis verkregen van OVAM). De vuilzakken worden opgehaald door 
de technische dienst. Aan de deelnemende leerlingen zouden wij graag een stuk fruit en een 
drankje geven. Aan de school zouden we een waardebon van 20 euro geven.  
 
Op zaterdag 5 oktober 2019 zouden we zwerfvuilopruimacties organiseren voor de andere 
Lebbeekse verenigingen en particulieren. We zouden alle verenigingen aanschrijven en een 
artikel in de pers willen plaatsen voor particulieren. Tussen 9u en 12u kan het materiaal 
worden afgehaald en om 18u zouden we een kleine receptie met persmoment inrichten 
voor de deelnemers.  
We zouden graag aan iedere deelnemer een verrassingspakket schenken, met hierin 
materiaal dat gratis wordt verkregen bij OVAM en een waardebon van 10 euro (uitgegeven 
door de gemeente). Afgaande op het aantal deelnemers vorige jaren zou dit om zo’n  
40 personen gaan. De deelnemende verenigingen zouden we een waardebon van 20 euro 
willen schenken. Afgaande op het aantal deelnemende verenigingen vorige jaren zou dit om 
zo’n 10 verenigingen gaan. De vuilzakken zouden we willen laten deponeren in een 
container op de parking van de technische dienst.  
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Om alles veilig te laten verlopen, zouden we graag naar analogie met vorige jaren, een 
verzekering afsluiten voor de deelnemers.  
 
Vanuit OVAM (actie ‘in de vuilbak’) kan de gemeente de nodige materialen (fluohesjes, 
zakken, grijpstokken, posters) gratis ontvangen. In het budget is er onder andere ook budget 
voorzien voor het organiseren van zwerfvuilacties in samenwerking met de bevolking. Via 
OVAM ontvangt de gemeente ook nog een subsidie van 500 euro voor het organiseren van 
een zwerfvuilactie. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het organiseren van een zwerfvuilactie in samenwerking 
met de scholen op woensdag 2 oktober 2019 en met het geven van een stuk fruit en drankje aan 
de deelnemende leerlingen. 
Het schepencollege gaat akkoord met het organiseren van een zwerfvuilactie voor verenigingen en 
particulieren op zaterdag 5 oktober 2019. 
Het schepencollege gaat akkoord met het belonen van de deelnemers tijdens een receptie en het 
uitreiken van waardebonnen van 10 euro aan de particulieren en 20 euro aan de verenigingen en 
scholen.  
Het schepencollege gaat akkoord met het afsluiten van een verzekering. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
milieuambtenaar, aan de technische dienst, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
63.  Geboortebos 2019. 
 
Bericht van Nathalie Willems, milieuambtenaar, d.d. 25.07.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Net als de vorige jaren zouden we dit jaar een aanplanting willen organiseren voor de 
kinderen geboren in 2018. De aanplanting zou plaatsvinden op het perceel in de Laerestraat 
en dit op zaterdag 23 november in de voormiddag (tussen 10u en 13u).  
 
Alle ouders van de kindjes geboren in 2018 worden aangeschreven en kunnen zich 
inschrijven samen met een aantal personen (max. 6). Op de dag zelf mogen de ouders en 
familie meewerken aan de aanplanting van het geboortebos en krijgen ze een naambordje 
met geboortedatum van het kindje, dat ze mogen bevestigen aan het voorziene 
herdenkingsmonument in het bos. Achteraf zouden de ouders ofwel een extra 
geboorteboom ofwel een huisplantje cadeau krijgen, en wordt aan de aanwezigen één gratis 
consumptie aangeboden. De receptie zouden we laten doorgaan in de pastorie van Wieze, 
op wandelafstand van het geboortebos. 
 
Er is voldoende budget voorzien op AR 6159999 BI 034000 A 47. 
 
Aangezien je van de pastorie van Wieze naar het geboortebos 250m moet wandelen op de 
Sasbaan, en deze niet is voorzien van een volwaardig voetpad, wordt geadviseerd om de 
volgende tijdelijke verkeersmaatregelen te nemen (tussen 9.30u en 13.30u): 

 Oversteekplaats voorzien t.h.v. de ingang van de pastorie (door gemeenschapswacht 
die helpt de deelnemers over te steken); 
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 1,5m innemen van de rijbaan (naast het aanwezige fietspad) langs de zijde van het 
geboortebos op de Sasbaan, tussen de ingang van de pastorie en de Laerestraat. 
Hierdoor blijft er nog een rijweg van 5m over (+ het aanliggende fietspad). Deze 
inname afbakenen a.d.h.v. nadars met de nodige verlichting, en het aanduiden van 
een wegversmalling; 

 Tussen de ingang van de pastorie en de Laerestraat tijdelijk 30km/uur invoeren; 

 Tussen de ingang van de pastorie en de Laerestraat een parkeerverbod voorzien 
langs de zijde van de oneven nummers; 

Al deze tijdelijke verkeersmaatregelen zullen voorzien zijn van de nodige signalisatie. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Nathalie Willems - milieudienst, aan de technische 
dienst, aan Sarah Van Wichelen - mobiliteitsambtenaar, en aan Jeroen Bosman - financieel 
directeur. 

 
 
 
64.  Burgemeestersconvenant: opstarten adaptatieluik. 
 
Bericht van Nathalie Willems, milieuambtenaar, d.d. 09.08.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Gemeenten en steden die het Europese Burgemeestersconvenant (Covenant of Mayors) 
ondertekenen, engageren zich om de CO2 uitstoot op hun grondgebied te reduceren met 
minstens 40% tegen 2030. Daarnaast moet de gemeente een adaptatiebeleid uitwerken. 
Binnen twee jaar na ondertekening moet de gemeente een duurzaam energie- en 
klimaatactieplan (SECAP) opmaken. Dit plan geeft een overzicht van de maatregelen die een 
gemeente zal treffen om enerzijds de CO2-uitstoot op haar grondgebied te reduceren 
(mitigatie) en anderzijds om het grondgebied weerbaarder te maken tegen de gevolgen van 
de klimaatverandering bv. wateroverlast, droogte, erosie, hittestress (adaptatie). Een 
sectoroverschrijdende en participatieve aanpak is daarbij zeer belangrijk. 
De Provincie kan, in het kader van het Milieucontract, een duurzaam klimaat- en 
energieactieplan op maat van de gemeente opmaken, voor wat betreft het onderdeel rond 
adaptatie. De provincie zet hiervoor haar eigen expertise in rond integraal waterbeleid, 
wonen, natuur, ruimtelijke planning, ….. Voor het onderdeel rond mitigatie heeft de 
gemeente reeds een plan opgemaakt.  
 
Wat houdt het adaptatieluik in? 
De gemeente tekent samen met de Provincie een traject op maat uit. Het basistraject omvat 
de volgende onderdelen: 
Startvergadering en twee bijeenkomsten van het projectteam 

 Inventarisatie en deskresearch van het huidig gemeentelijk beleid en van de risico’s & 
kwetsbaarheden naar aanleiding van de klimaatverandering aan de hand van 
beschikbare kaarten én de vragenlijst die aan de gemeente wordt voorgelegd. 

 Participatietraject: één thematische werkgroep (met bevoegde schepenen en 
diensten, aangevuld met externe actoren) en één bijeenkomst van een gemeentelijk 
klimaatteam. 



2225 
 

Schepencollege notulen 19 augustus 2019 

 Uitwerken van mogelijke maatregelen en acties op maat van de gemeente met focus 
op de significante impact op het vlak van wateroverlast, hitte, droogte en erosie. 
Hierbij worden verschillende sectoren (cf. burgemeestersconvenant) meegenomen 
zoals: gebouwen, water, energie, landgebruik, land- en bosbouw, milieu en 
biodiversiteit, … 

 Oplevering duurzaam energie- en klimaatactieplan, deel adaptatie, inclusief acties en 
kaarten (budgettering en nodig personeel voor de uitvoering van de acties worden 
door de gemeente zelf bepaald) 

 
De opstartvergadering vond plaats op 08.08.2019. De doorlooptijd van het project is 
minstens 5 maanden. De verschillende stappen kan u nalezen in de offerte in bijlage. 
 
Verantwoordelijkheden van de gemeente 

 Regelmatig overleg met de Provincie en/of externe dienstverlener (o.a. opvolging 
projectteam). 

 Regelmatige terugkoppeling door het aanspreekpunt van de gemeente met het 
bestuur, de relevante diensten en collega’s. 

 Aanleveren gemeentespecifieke gegevens voor verfijning van de risico- en 
kwetsbaarheidsanalyse voor aanvang van het projectteam (cf. vragenlijst). 

 Verzamelen van opmerkingen, nalezen en waar nodig bijsturen of aanvullen van 
teksten (in het bijzonder het ontwerpplan). 

 Samenstellen en samenbrengen van een gemeentelijk klimaatteam met minstens 
verantwoordelijken van alle relevante diensten (minstens de diensten bezig met 
milieu, economie en handel, wonen, mobiliteit, landbouw, ruimtelijke ordening, 
beheer eigen patrimonium, communicatie) en de betrokken 
beleidsverantwoordelijken. 

 Praktische en algemene organisatie van de thematische werkgroep en communicatie 
(zoeken en aanspreken te betrekken actoren, versturen uitnodigingen, drukwerk, 
organiseren workshops of overleg, voorzien infrastructuur en lunch, …) 

 
Kostprijs  
Minimaal basistraject zoals beschreven in de offerte samen met een toelichting voor de 
gemeenteraadscommissie en een klimaattafel om input te krijgen van de burgers (bovenop 
input via thematische werkgroep): 5.100 euro 
 
In bovenstaande prijs is een korting van 50% in het kader van het Milieucontract verrekend. 
 
Momenteel heeft de gemeente niet voldoende trekkingsrechten op het milieucontract om 
dit bedrag te kunnen betalen. Er zullen dus trekkingsrechten moeten bijgekocht worden 
voor een bedrag van 5.100 euro. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de offerte in bijlage voor de opmaak van het adaptatieluik in 
kader van de burgemeestersconvenant door de provincie Oost-Vlaanderen via het milieucontract 
en koopt daarom trekkingsrechten bij voor een bedrag van 5.100 euro. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Nathalie Willems - milieuambtenaar, en aan 
Jeroen Bosman - financieel directeur.  
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Externe agendapunten 

 
68.  Klacht m.b.t. het huishoudelijk reglement - bepaling inzake ICT-budget voor 

raadsleden en leden schepencollege. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 31.07.2019 van het Agentschap Binnenlands 
Bestuur, Afdeling Lokale Werking te Gent, waarin de gouverneur stelt dat hij bij zijn 
standpunt blijft, nl. dat het gemeentebestuur het gelijkheidsbeginsel niet schendt daar de 
ongelijke behandeling op objectieve, algemene en evenredige wijze werd gemotiveerd. 
 
 

Dit schrijven zal ter kennisgeving worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 

 
 
 
69.  Aanvraag tot het plaatsen van een terras aan café De Parvis. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 08.08.2019 van Sonia De Maeseneer waarin zij 
de toelating vraagt tot het plaatsen van een terras voor haar café De Parvis op dinsdag 10 
september 2019 en dit ter gelegenheid van Septemberkermis. 
 
 

Het schepencollege geeft toestemming aan Sonia De Maeseneer tot het plaatsen van een terras 
voor haar café De Parvis op dinsdag 10 september 2019. Er dient geen retributie te worden 
betaald. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de gemeenschapswachten. 

 
 
 
De zitting wordt gesloten om 17.58 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 26 augustus 2019 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur  De Burgemeester 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


